

Kitekintő...

... az országba

Fidesz: Medgyessy megbukott – Pokorni Zoltán szavai szerint Medgyessy Péter, a D-209-es számú ügynök erkölcsileg és emberileg megbukott, csak idő kérdése, hogy ez politikai bukását is elhozza. A Fidesz-elnökség a frakcióhoz hasonlóan lemondásra szólította fel a kormányfőt. Pokorni Zoltán álláspontja szerint jól látható, hogy a "példátlan eset" nemzetközi visszhangja is igen jelentős.

A kormánypártok bizalma – Kormányom egységes és erős, elszántabb vagyok, mint bármikor – jelentette ki Medgyessy Péter miniszterelnök az MSZP és az SZDSZ közös frakcióülésén, Budapesten. A miniszterelnök leszögezte: folytatják a megkezdett munkát, végrehajjták a 100 napos programot, befejezik a jóléti fordulatot és a rendszerváltást. Medgyessy Péter szavai szerint azért vállalt politikai szerepet az elmúlt 30 évben, mert hisz bizonyos értékekben. Kuncze Gábor szabad demokrata pártelnök, frakcióvezető azt mondta el, hogy az ország érdekében biztosítják a kormány stabilitását azért, hogy az EU-csatlakozáson keresztül a gyermekek számára hosszú távra jövőt biztosíthassanak.

A szabadság napján – Juhász Ferenc honvédelmi miniszter szerint szerencsésnek mondhatják magukat a rendszerváltás után született fiatalok, hiszen megadtott nekik, hogy szabadon élhetnek és szabadon gondolkodhatnak. A miniszter a magyar szabadság napja nyírbátori rendezvényén mondott beszédet, s az esemény keretében emléktáblát avattak a második világháborúban elesett nyírbátori katonák tiszteletére, és megemlékezett arról is, hogy 11 éve hagyta el az országot az utolsó orosz katonája.

Talán hiba volt – Talán hibát követtem el akkor, amikor a közvéleménynek nem egészen világosan és egyértelműen mondtam el, hogy mi történt a múltban – jelentette ki Medgyessy Péter miniszterelnök kereskedelmi televízióknak adott telefoninterjújában. A kormányfő a sevillei EU-csúcson vett részt, innen közölte: az EU-csúcson is szóba került elhárító tiszti múltja, de afelett tárgyalópartnerei átsiklottak, nem foglalkoztak vele. Hangsúlyozta, hogy a nyilvánosságra került adatok nem érintik Magyarország nemzetközi kapcsolatait. A miniszterelnök kitért arra, hogy az év második felében az EU soros elnöki tisztét betöltő Dánia kormányfője látogatásra hívta meg, aminek július 10-én tesz eleget. Ezt megelőzően, június 4-én Medgyessy Péter a Vatikánba utazik, ahol II. János Pál pápa fogadja audiencián.

Pokorni az államelnöknél – Medgyessy Péter nem tájékoztatta Mádl Ferenc köztársasági elnököt 1977-től 1982-ig folytatott kémelhárító tevékenységéről – derült ki abból a nyilatkozatból, amelyet Pokorni Zoltán, a Fidesz elnöke adott újságíróknak az államfővel folytatott megbeszélését követően. Elvárható minimum lett volna, hogy jelölése előtt erről a nemzetbiztonsági kockázatról, tényről tájékoztassa a köztársasági elnököt – szögezte le a pártelnök, majd kifejtette: ismerte Mádl Ferencet, mint volt minisztert, egyetemi oktatót, embert, meggyőződése, hogy ha ennek a ténynek a birtokába került volna, újabb konzultációt kért volna Medgyessy Péter kinevezése előtt a pártoktól.

Budapestben a belga király – II. Albert belga uralkodó háromnapos hivatalos, állami látogatásra érkezett Magyarországra. Útjára elkísérte felesége, Paola királyné is. Az ünnepélyes katonai tiszteletadást követően Mádl Ferenc köztársasági elnök és felesége, Mádl Dalma megbeszélést folytatott a királyi párral az Országházban, este pedig díszvacsorát adtak II. Albert és Paola királyné tiszteletére a Parlament Vadász termében.

... a megyébe

Életfogytig – Életfogytig tartó fegyházra ítélte a Békés Megyei Bíróság a gyulai R. Mihályt, aki feltételeken sem bocsátható szabadságra, miután Dr. Vég Edít büntetőtanácsa bizonyítottan látta, hogy a férfi két éve, június 18-án megölte gyulai házukban Sz. Istvánt és élettársát, F. Péternét, két nappal korábban, pedig egy férfit támadott meg a Békés megyei tudórkörháznál lévő buszmegállóban.

Gabonatermesztési fórum – Szakmai tájékoztatókkal egybekötött gabonatermesztési fórumot rendeztek Csorváson. A Gabona Terméktanács országos titkára, dr. Kovács Béla úgy fogalmazott: a tonnánkénti 23 ezer forintos búza-, illetve 21 ezer forintos intervenció kukoricára okvetlenül számítanak a termelők. Elhangzott, hogy az aszály miatt a megyében a tavalyi eredményekhez képest átlag 15 százalékos termésviszással várható. Dévai Géza, a Békés Chemol ügyvezető igazgatója kínálatokról tartott ismertetőt, Ballai Pál a tőzsdéhez kapcsolódó friss információkkal szolgált.

Címeravató – Szent László-napi búcsúival, ünnepi szentmisével avatták fel Hunya község új címerét, amelynek jelképi világával Hoffmann Márton polgármester ismertette meg a búcsún egybegyűlteket. A címer külső és belső formája az alapító Harruckern bárói család ősi címerét követi. Az arany búzakéve a mezőgazdaság hagyományaira, Szent László jelképei a település védőszentjére utalnak. A templom rajzolata az építető és névadó Hunya családnak állít emléket, valamint a község vallási hovatartozását fejezi ki.

Zenei napok – Megnyílt a XXVI. Békés-tarhosi Zenei Napok három héten át tartó rendezvényesorozata. A református műemléktemplom tornyából megszólaló a fanfárok, jelezték a zenei napok kezdetét, amit a zenepavilonban Domokos László, Békés Megye Képviselő-testületének elnöke nyitotta meg. A nyitókoncerten Szenthelyi Miklós hegedűművész, a Magyar Posta Rt. kamarazenekeze és a Magyar Virtuózok léptek fel.

Cigány kulturális fesztivál – A tehetségkutató szándékával rendezték meg Békés-Dánfokon a Békés Megyei Amatőr Cigány Kulturális Fesztivált, melyre tizenhat megyei együttes jelezte részvételét, de csak hét felnőtt és három gyermekcsoporthal lépett a közönség és a nyolc tagú zsűri elé. melynek elnöki tisztét Raduly József, a Száztagú Cigányzeneke elnöke, koncertmestere töltötte be. A bemutató amatőr együttesek Füzesgyarmatról, Sarkadról, Kevermesről, Békéscsabaról, Mezőberényből, Békésről érkeztek. A verseny első és második helyezettjét Raduly József, a zsűri elnöke meghívta a Száztagú Cigányzeneke augusztus 16-iki budapesti hangversenyére, egy közös fellépésre.

Csabán dőlt meg a melegrekord – Megdőlt a június 24-én mért melegrekord Magyarországon: hétföldi árnyékban 38,2 Celsius-fokot mutattak a hőmérők Békéscsabán. A korábbi rekordot ezen a napon 1962-ben, Szobathelyen mérték, 36,6 Celsius-fokot. A júniusban mért legmagasabb érték 39,5 Celsius-fok volt 1935. június 28-án, míg a nyári hónapok legmelegebb értékét 2000. augusztus 21-én mérték: akkor 41,7 Celsius-fokot mutattak a hőmérők Békéscsabán.

Nyílt levél

Magyarország valamennyi polgári körének
Tisztelt Honfitársaink!

Nagy érdeklődéssel vártuk a Fidelitas, a JOBBIK és az Áprilisi Ifjak által szervezett demonstrációt a **Batthyány-örökmécses-nél**. Az ott elhangzott felhívásban szereplő pontokkal teljes egészében egyetértünk.

A rendkívül nagy jelentőségű, nemzeti összefogásra ösztönző demonstrációra hivatkozva a történelmi Magyarország geometriai középpontjában, **S z a r v a s o n**, a **helyi polgári körök** és a **Szarvasi Polgári Együttműködés Egyesület** az alábbi felhívást teszi közzé:

Követeljük, hogy a koalíciós kormányt alkotó pártok dr. Medgyessy Péter miniszterelnök urat a legrövidebb időn belül **hívják vissza!**

Ezúton kérjük Magyarországot valamennyi polgári körét, hogy **táviratilag** szólítsa fel a D-209-es fedőnevű, szigorúan titkos rendőrtisztként kifejtett tevékenységének tényét Magyarország választópolgárai előtt elhallgató miniszterelnök, dr. Medgyessy Péter úr **mondjon le!**

Szarvas, 2002. június 24.

Tisztelettel:

**Szarvasi Polgári Együttműködés
Egyesület**

**Szarvasi Polgári
Körök**

Pályázat

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája pályázatot hirdet az intézmény **gazdaságvezetői munkakörének** betöltésére.

A pályázat feltételei:

- Főiskolai végzettség, valamint felsőfokú pénzügyi vagy számviteli szakképesítés
- Legalább ötéves, költségvetési munkakörben eltöltött munkaviszony

A pályázat beadásának határideje:

2002. augusztus 15.

Pályázati cím: Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája igazgatója Kalmár Magdolna, 5540 Szarvas, Fő tér 3.

A pályázat elbírálásának határideje:

2002. augusztus 26.

A munkaviszony kezdete: **2002. szeptember 15.**

Bérezés: **A közalkalmazotti törvény szerint.**

Ismerkedés

Szarvas önkormányzatának hagyománya, hogy legnagyobb adófizetőit évente vendégül látja, a legutóbbi, tavaly decemberi anketon vetődött fel az ötlet, hogy gyakrabban is találkozhatnának az adófizetők, az intézményvezetők és az önkormányzati képviselők. Az ötlet az elmúlt héten pénteken valóra vált, a háromoldalú találkozót az Agrár Rt. rendezte meg. Amint Csanádi László vezérigazgatótól megtudtuk, decemberben a cégvezetők is megállapították, hogy bár egy városban élnek és termelnek, viszonylag keveset tudnak egymásról. Ezért a mostani összejövetelen az Agrár Rt. bemutakozott: előbb az irodaház tanácskozójában tartott a történelmi múltból, 1948-ból induló, napjainkig elvezető ismertetőt Csanádi László, majd a rizsüzemben Nagy Péter, az örménykúti telepen Vári Attila ismertette az ott folyó munkát, míg a növénytermesztésről Sáfrány László szökölt. Az ismerkedési folyamat az önkormányzat Körös-parti üdülőjében zárult – egyelőre –, ahol kötetlenül, jó hangulatban folytatták a beszélgetést a cégek, intézmények vezetői és a jelen lévő képviselők.

Szűnyogirtás

Értesítjük a lakosságot, hogy szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén 2002. július 1-én (hétfőn) 18 óra 45 perc és 20 óra 45 perc között légi szűnyogirtás lesz, melyet az éjszakai órákban földi irtás követ. Aszúnyoggyérítésre alkalmazott vegyszerek – K-OTHRIN 10 ULV és UNITOX 100 SC –, emberre és melegtérű állatra veszélytelenek, a méhekre azonban veszélyesek. Rossz idő esetén (lehűlés, eső, szél) aszúnyoggyérítés július 2-án vagy 3-án ugyanebben az órában lesz.

Igazgatási és Hatósági Osztály

Van már etikai kódex

Több más felsőoktatási intézményhez hasonlóan a Tessedik Sámuel Főiskolának is van már etikai kódexe – erről született döntés a Főiskolai Tanács június 19-én megtartott ülésén. Mint dr. Patay István, a főiskola rektora elmondta, az etikai kódex elfogadott tervezete magában foglalja azokat a "viselkedési szabályokat", melyek a főiskola minden polgárára, tehát az oktatókra és a hallgatókra egyaránt vonatkoznak.

Más témák is szerepeltek természetesen a tanács ülésén. Így többek között szó volt az elmúlt évben bevezetett NEPTUN számítógépes hallgatói nyilvántartási rendszer eddigi tapasztalatairól. Amint elhangzott, a rendszer jól vizsgázott, bár akadnak még javítanivalók rajta.

Pestiné Darida Ida, a főiskola könyvtárának igazgatója elmondta, hogy a négy tagkönyvtárat magába foglaló és 2002. január 1-től önálló szervezeti egységként működő könyvtár működésével a felmérések szerint a hallgatók is elégedettek. Aláhúzták, hogy a jövőben még nagyobb figyelmet kell fordítani a külföldi szakirodalom beszerzésére illetve frissítésére. Döntés született arról is, hogy a közeljövőben bővül azoknak az olvasóknak a köre, akik ingyenesen vehetik igénybe a könyvtárat.

Az ülés programjának második részében szabályzatmódosításokra, személyi kérdések megválasztására, valamint a TSF Főiskolai Tanácsa 2002/2003. tanévi munkatervének elfogadására került sor.

L.J.

BMKT Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet a 2002/2003-as tanévre a következő állásokat hirdeti meg:

vendéglátó-ipari főiskolát végzett szakelméleti tanár (2 fő)
építőipari főiskolát végzett szakelméleti tanár (1 fő)
közgazdász-gazdálkodás főiskolai szakon végzett szakelméleti tanár (1 fő)
fodrász szakoktató (1 fő)
szakács szakoktató (1 fő)
pincér szakoktató (1 fő)
cukrász szakoktató (1 fő)
kőműves szakoktató (1 fő)
kereskedelmi szakoktató (1 fő)

Pályázatok benyújtásának határideje:

2002. július 30.

Állás elfoglalásának időpontja:

2002. augusztus 15.

Cím: Kohut Andrásné igazgató,
Szarvas, Kossuth u. 5-7.

Video és egy pohár sör

Évfordulót ünnepeltek a közelmúltban a Szabadság u. 28/1. szám alatti TopVideo Shopban – tíz esztendő telt el ugyanis azóta, hogy a videotéka megnyitotta kapuit. Ebből az alkalomból kerestük meg Jelen Tibort, a TopVideo Shop alapítóját, aki egyben a – szintén ebben az épületben lévő – Sörklínika tulajdonosa is.



– Tíz év hosszú idő egy vállalkozás történetében, s nagyot változott ezalatt a filmipar is. Milyen volt és milyen ma a TopVideo Shop kínálata?

– Amikor a videotékát megnyitottuk, mindössze 3-400 kazetta kölcsönzésére, illetve megvásárlására volt lehetőség. Ma videokazettáink száma meghaladja az öteztret, s több mint 200 DVD-lemezből is válogathatnak vásárlóink. A kalandfilmekről az akciófilmeket át a természetfilmekig illetve mesefilmekig minden megtalálható nálunk.

– Milyen filmeket kedvelnek mostanában leginkább az emberek?

– Az utóbbi egy-két évben csökkent az akciófilmek iránti érdeklődés, inkább a szórakoztató jellegű kalandfilmek, családi filmek, vígjátékok népszerűsége növekszik. Ilyenkor a vakáció idején pedig a mesefilmek, rajzfilmek forgal-

a 90-es évek elején szintén általam üzemeltetett Sörpatika nevének egyfajta továbbörökítése.

– Gondolom, akkor itt sörökből bőven van választék.

– Nem csupán sörökből, hanem mindenfajta italból. Vendégeinknek azonban a fogasztás mellett játékra is lehetőségük van, a szomszédos helyiségben gyakran zajlanak komoly darts-csapatok. A múlt héten pedig egy nagy sikerű darts-versenyt is rendeztünk, s folyamatosan várjuk az újabb játékos kedvű vendégek bekapcsolódását, akik emellett még ingyenesen internetezhetnek is nálunk.

– Tehát videotéka, Sörklínika, s még van valami más is...

– Igen, emellett még a szüleim vállalkozásában, a Jelenker két, Kossuth utcai boltjának üzemeltetésében is részt veszek.

(x)

